



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº1/2024/NIPE/DDE-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

4 de julho de 2024

EDITAL 14/2024
PROGRAMA INSTITUCIONAL UNIFICADO DE PROJETOS
RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

3.3 O prazo de concessão da bolsa é de no máximo 12 (doze) meses com início em maio de 2024, sem a possibilidade de prorrogação.

Leia-se:

3.3 O prazo de concessão da bolsa é de no máximo 12 (doze) meses **com início em 15 de julho de 2024**, sem a possibilidade de prorrogação.

Onde se lê:

4.1 As bolsas serão ofertadas por um período máximo de 12 (doze) meses a partir de maio/2024;

Leia-se:

4.1 As bolsas serão ofertadas por um período máximo de 12 (doze) meses a partir de **julho/2024**;

Onde se lê:

6.2. h) apresentar ao término do período de duração da bolsa, os resultados alcançados no desenvolvimento do plano de trabalho por meio de Relatório Final (ANEXO VII) (até 31 de maio de 2025).

Leia-se:

6.2. h) apresentar ao término do período de duração da bolsa, os resultados alcançados no desenvolvimento do plano de trabalho por meio de Relatório Final (ANEXO VII) (**até 15 de julho de 2025**).

Onde se lê:

8.1 Cronograma

Evento	Data
Período de inscrição das propostas	De 27/02/24 até 02/04/2024 às 23h:59min.
Homologação e divulgação dos projetos inscritos	A partir de 03/04/2024
Pedido de reconsideração com relação a homologação das inscrições	Um dia útil após divulgação da homologação das inscrições
Resultado de Pedidos de Reconsideração da homologação das inscrições	Dois dias úteis após divulgação da homologação das inscrições
Divulgação dos projetos contemplados e do número de bolsas ofertadas à cada projeto	A partir de 18/04/2024
Pedidos de Reconsideração do Resultado	Um dia útil após o resultado da seleção
Resultado de Pedidos de Reconsideração do Resultado	Dois dias úteis após o encerramento do período de recursos
Adicionar os anexos I, III, IV, V, VI e documentos do(s) aluno(s) bolsista(s) no SUAP Pesquisa e enviar para o e-mail do NIPE.	Até 01/05/2024
Vigência das Bolsas	01/05/2024 até 30/04/2025

Leia-se:

8.1 Cronograma

Evento	Data
Período de inscrição das propostas	De 27/02/24 até 02/04/2024 às 23h:59min.
Homologação e divulgação dos projetos inscritos	A partir de 03/04/2024
Pedido de reconsideração com relação a homologação das inscrições	Um dia útil após divulgação da homologação das inscrições

Resultado de Pedidos de Reconsideração da homologação das inscrições	Dois dias úteis após divulgação da homologação das inscrições
Divulgação dos projetos contemplados e do número de bolsas ofertadas à cada projeto	A partir de 05/07/2024
Pedidos de Reconsideração do Resultado	Um dia útil após o resultado da seleção
Resultado de Pedidos de Reconsideração do Resultado	Dois dias úteis após o encerramento do período de recursos
Adicionar os anexos I, III, IV, V, VI e documentos do(s) aluno(s) bolsista(s) no SUAP Pesquisa e enviar para o e-mail do NIPE.	Até 15/07/2024
Vigência das Bolsas	15/07/2024 até 14/06/2025

Onde se lê:

12. QUANTO AOS RELATÓRIOS

O coordenador/orientador da proposta, e o bolsista serão obrigados a apresentar Relatório Final (até 31 de maio de 2025) (formato .pdf) (Anexo VII) das atividades desenvolvidas no período. Caso não o faça, perderá o direito de concorrer em futuros editais institucionais.

Leia-se:

O coordenador/orientador da proposta, e o bolsista serão obrigados a apresentar Relatório Final (**até 15 de julho de 2025**) (formato .pdf) (Anexo VII) das atividades desenvolvidas no período. Caso não o faça, perderá o direito de concorrer em futuros editais institucionais.

Onde se lê:

13. DA DOCUMENTAÇÃO DOS BOLSISTAS

Os coordenadores/orientadores dos projetos contemplados neste edital deverão enviar os anexos e documentos abaixo via plataforma SUAP-Pesquisa ou SUAP-Extensão até a data de 01/05/2024.

Leia-se:

Os coordenadores/orientadores dos projetos contemplados neste edital deverão enviar os anexos e documentos abaixo via plataforma SUAP-Pesquisa ou SUAP-Extensão **e e-mail do NIPE** até a data de **15/07/2024**.

Muzambinho, 04 de julho de 2024.

Coordenadora Geral de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Coordenador do NIPE

Coordenadora Geral de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leandro Gustavo da Silva**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 04/07/2024 21:59:19.
- **Priscila Pereira Botrel**, COORDENADOR(A) GERAL - FG1 - MUZ - CGPPI, em 04/07/2024 22:06:52.
- **Juliana Cristina dos Santos**, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - CHEFSETOR - MUZ - CGEX, em 05/07/2024 04:17:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 462419
Código de Autenticação: 34f3fab2ce



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais